

“夏洛”的“马冬梅”不是马丽

# 沈腾上真人秀当女婿

本报综合消息 票房迈入“十亿俱乐部”的电影《夏洛特烦恼》让沈腾跻身“明星”之列，与之相伴，他的生活情感也开始受到关注。如果仅凭着对“开心麻花”的印象，想当然认为“夏洛”沈腾和“马冬梅”马丽真是一对情侣，那就错了。现实版的马冬梅另有其人，是与沈腾爱情长跑12年的同学王琦，还不等粉丝、记者追问沈腾到底何时迎娶“马冬梅”王琦时，他已经用实际行动给出了表态：参加江苏卫视一档全新真人秀《女婿上门了》(图为沈腾和女友及她父母)。

节目中沈腾说：“虽然现在的工作挺忙的，我还是决定要参加这个节目，感谢她12年对我的陪伴，非常真诚。”不过10月24日，江苏卫视突发通知，这档原定于10月25日晚开播的节目临时延迟，原因不详。

沈腾说

**参加节目是想让女友和她父母放心**

沈腾和女友王琦同毕业于解放军艺术学院，爱情长跑12年。所以，和《女婿上门了》中另外两组家庭不同，沈腾还不是正式女婿，但他表示自己执意要来。“她(王琦)一开始是有反对的，但我本身一点压力都没有。对，现在工作挺忙的，但即使忙，我还是决定来参加这档节目，就是为了证明给她看，想让她放心，想让她的父母放心。在这里，我也想感谢她，12年对我的不离不弃。”

恋爱长跑了12年，是否已经有了结婚打算？沈腾说，“我来参加这个节目，就是对于自己的这个事情已经有了打算，而且已经开始实施这个计划了，到时候你们会看到的。我现在承受的这些外界的质疑，我心里都明白，到时候会给大家一个交代，给王琦一个交代。”

不过，沈腾还是有些担心这个说法会让网友觉得拧巴，“我如果说没有一个人是比我更着急娶王琦的，那网友又会问我那么想

娶她，我为什么不早娶她？是不是有点问题？其实稍微还是欠点火候。我们俩这些年也都是相互扶持着，她给了我很多帮助，来这个

沈腾身上最大的闪光点是什么？王琦对他可谓赞不绝口，“说实话，我真的觉得他身上闪光点很多。不管是从外形、才华、人品来



节目，也是想证明自己这些年，不管是工作还是别的什么原因，一直拖着了。”

王琦说

**12年来他给我的安全感足够了**

站在女友的角度，沈腾就是王琦心目中的好男人，“虽然我是演员，但是我很平凡，他给了我足够的安全感和关爱，在这个圈里来说，应该是为数不多的，但是我找到了。”

说，都是非常好的。但是人家很专一，我是一个很敏感的人，但我从来没有发现过他对我有什么不忠贞。我觉得这是非常大的一个闪光点。”

也许对大多数女人来说，和一个男人恋爱12年却没有迎来求婚的惊喜，多少都会心有介怀吧。王琦却说，“是什么让我坚持了12年？是他在12年里给了我足够的安全感，让我对他足够放心，是他在我不如意的时

候，对我的不抛弃，不放弃，是他时时刻刻让我感觉到天塌下来了还有他替我撑着，够了，就这些。”至于结婚，王琦的态度坚定又自信，“我比较有自信，这是迟早的事情，只是哪天的问题而已。我期待的是他还能像过去的12年那样对我，就足够了。”

准岳父母说

**要不就在节目里把婚礼办了吧**

让自己的父母和未来的丈夫单独相处，而且还出现在电视荧屏上，这件事曾一度让王琦有所顾虑，“一个是他没有跟我的父母这么密集地接触过，再一个是不想给他太大的压力。但是后来他说服了我，也可能他是想通过这个节目，证明点什么。”

王琦的父母是地地道道的四川人，沈腾是东北人。因为地域和年龄的差异，在很多观念方面，多少会存在差异。对于录制节目本身，王琦还是比较放心的，因为沈腾和岳父母的关系本身比较融洽，若要非说有什么小“隐患”，那就是沈腾比较爱开玩笑，“他有时候开玩笑很过分，然后跟我妈也开玩笑，我妈比较传统，她会觉得你在家里怎么开玩笑都行，但是你在外面当着亲戚朋友的面，这么开玩笑，她觉得有失面子，然后就会跟我唠叨。”王琦说沈腾居然称呼未来岳母“雪儿”，这胆子还不是一般的大。

既然和未来岳父母一起来到《女婿上门了》节目，婚姻大事也提上日程。对于女儿和沈腾12年都没结婚，王琦承认父母是介意的，“肯定介意。但是也不想给我们太大压力。其实我妈我爸对我寄予的希望很大，因为我从小到大都比较优秀，他们一直希望我有所作为。他们没怎么催过我结婚，但这次《女婿上门了》这个节目，他们有一次在电话里跟我说，‘要不，就在节目里把婚礼办了吧！’”

(马春光)

## 莫文蔚开唱 李荣浩助阵



本报综合消息 10月24日，莫文蔚“看看”世界巡回演唱会北京站亮相北京万事达中心。莫文蔚(如上图)用精彩的表演征服北京观众，嘉宾李荣浩助阵，与其合作了一曲《坚强的理由》。

演唱会现场，一袭红色长袍的莫文蔚以“创世纪炫红女神”造型登场，一曲《娘娘驾到》拉开了演唱会的序幕。在《打起手鼓唱起歌》《阴天》等歌曲之后，莫文蔚在演唱《外面的世界》时开腔和现场歌迷打招呼，“你们好吗？一起陪我唱这首歌。”大合唱之后，莫文蔚忍不住夸道：“怎么那么好听啊！”这一句夸奖，引来歌迷的尖叫声不断。随后，莫文蔚化身“粉嫩多姿彩蝶仙子”，献唱《风从哪里来》等歌曲。在莫文蔚的一段精彩古筝演奏之后，《坚强的理由》响起，嘉宾李荣浩登台与莫文蔚合唱。

(月娟)

## 《钢铁是怎样炼成的》首映

### 董勇再挑硬汉 饰成功企业家

本报综合消息 10月24日，人物传记电影《钢铁是怎样炼成的》在人民大会堂举行首映发布会，制片人李云菲、导演徐耿、编剧吴孟璋携主演董勇、何强亮相。董勇在这部电影里饰演一位成功企业家，再次接演硬汉，他坦言是被剧本故事的正能量打动。

该片故事取材自世界500强企业江苏沙钢集团创始人、曾两次登上福布斯世界富豪榜的沈文荣创业的真实故事，主创们曾先后7次深入沙钢，力求最大限度还原故事。董勇在

片中饰演企业家沈文荣。他表示，作为演员，饰演一个民族工业发展道路上的人物很荣幸、自豪，“有场戏要去高楼的顶上，有沙钢安全人员跟着拍摄，我问哪里是沙钢的区域，他说‘你肉眼看到的都是’。我从他坚定的表情里看到一种自豪。”

被问及对该片票房的期待，董勇称并不担心：“这是一部值得看的片子，相信看过的观众都能从中得到正能量。”该片已被列为中宣部与国家新闻出版广电总局电影局“中国梦”题材重点影片，将于10月30日全国上映。



## 胡歌借《猎场》求转型

本报综合消息 10月22日，正在杭州拍摄的《猎场》举行了媒体探班，这是国产剧首次聚焦猎头行业。胡歌首度与导演姜伟合作，在剧中出演男一号郑秋冬，他坦言是在追求转型。

10月24日，敬业的胡歌在现场走路时都在背台词，他坦言：“这是我遇到的难度最大的一个角色，这个剧本里有很多专业术语和案例。”胡歌认为《猎场》是他的重要转型作品，

“20岁到30岁，我大部分在拍偶像剧，所以期待30岁之后能够给大家带来很多好的角色。”

《琅琊榜》里的梅长苏(胡歌饰)和蒙大统领(陈龙饰)在《猎场》里又成了搭档。《猎场》中，陈龙的太太章龄之饰演胡歌最后一任女朋友，胡歌表示，“现场拍摄的时候，我特别尴尬。我要当着陈龙的面儿跟他老婆演亲密戏，特别放不开。”

(许青红)

